

Производство автомобилей в России за семь месяцев 2010 года выросло на 60%, по сравнению с аналогичным показателем 2009 года. По словам министра промышленности и торговли Виктора Христенко, он стал доминирующим игроком на внутреннем рынке.

«За это время производство автомобильной техники на российской территории росло еще более высокими темпами. По итогам семи месяцев оно выросло больше чем на 60% по отношению к 2009 году»,— сообщил Виктор Христенко на встрече с премьер-министром Владимиром Путиным.

Он отметил, что на показателях сказывается «эффект низкой базы 2009 года, или сильного падения», но все же «1,6 раза — это очень высокий темп», передает РИА «Новости» 12 августа. «В результате российская автомобильная промышленность — это и наши традиционные бренды, и иностранные бренды, производимые на территории России, — стала доминирующим игроком на рынке»,— сказал министр.

«Если в первом полугодии 2008 года доля была 32%, в 2009 году приблизилась к 50%, то теперь доля автомобилей, продаваемых, произведенных на территории Российской Федерации, на нашем рынке, превысила 60%»,— добавил господин Христенко.